李连杰首度透露 曾受领导人致函激励



李连杰

"我从来都没讲过,在 我最困难的时候, 其实这些 爷爷奶奶都在私底下关怀我 很多。我从来也没敢拿他们 当舆论炒作过。23年了,我 没敢忘过每一句话。"在凤 凰卫视前日刚刚播出的《鲁 豫有约》中,李连杰首次披 露了他刚成名时遭遇的困 惑,曾向邓小平、杨尚昆等国 家领导人写信求助,并得到

关怀和鼓励的往事。

23年前,李连杰斗胆给 邓小平写了一封信,写完之 后就去拍戏了。不出三个礼 拜,竟有人到剧组通知他去 中南海见有关领导,"邓爷爷的批示有三句话:'想法很 好、时机不成熟;好好学习; 将来做个栋梁之材。'我没想 到自己作为电影界的一个孩 子,冲动地写了这么一封信, 这么快就有了一个结果。"又 过了近两个礼拜,有一个从 中南海来的人转达了邓奶奶 的祝福:"邓奶奶让我注意身 体,长大为人民服务。"李连 杰还透露,后来自己还给时 任国家主席杨尚昆和老一辈 的革命家写过信,并且很快 得到批示。李连杰感慨地说: "我现在做壹基金,就是要告 慰几位老人,我正努力为老 百姓做多点事儿。 黄笑宇

央视强档推出 《河之南》与《走进印度》

再现中原大地历史沧 桑,追溯华夏文明源远流 长,10 集人文纪录片《河 之南》,将于5月3日至7 日晚在中央电视台经济频 道(二套)首次播出。此 外,中央电视台新闻频道继 《岩松看日本》之后,在《世界周刊》推出《走进印 度》系列节目,对这个焕发 新生活力的古老邻邦作近 距离的观察。

据介绍《河之南》由北 京华风气象影视信息集团公 司出品,诗人杨晓民策划、撰 稿,著名电视人高峰、周亚

平、潘超、周绍成等创作。纪 录片第一次真实而全面地再 现了中原河南的历史文化风 貌,并通过对大河沿岸众多 历史细节的诠释,演绎了一 个个文化故事, 为中原大地 勾勒出一幅波澜壮阔的历史 画卷。而《走进印度》系列节 目目前正在央视新闻频道 《世界周刊》节目中播出。节 目分《创意产业》、《亚洲硅 谷》《印度和中国》《强烈 反差的印度》等四集。第五 个星期计划播出印度专辑, 就印度经济做一个总体概括 和评析。 快报记者 史丽君

辣妹在美豪宅曝光

奢华指数媲美五星酒店

在洛杉矶看了30多 座豪宅后, 贝克汉姆及维 多利亚终于敲锤买下价值 1100 万英镑(1亿 5000 万人民币) 的贝弗利山庄 豪宅,毗邻"好兄弟"汤 姆•克鲁斯的寓所。这样, 今年夏天他们一家人迁居 美国时就可以安定下来, 而房子的奢华程度绝对能 媲美五星级酒店。



阿汤哥妻子陪同购买

辣妹小贝定于7月初到 美国,正好那时他们的真人秀 节目也将在美国国家厂 番公司电视台播出。 之前辣妹在找 房时一直下 不了决心, 在寻觅了 很多房源 之后,辣 妹终于找 到了理想 的目标,而 且还在附

近为孩子们定下了学校,这样 他们来到美国后就可以舒服 地享受家的感觉了。签约当 天,陪同辣妹的是汤姆·克鲁 斯的妻子凯特·霍尔姆斯,现 在辣妹和凯特早已是无话不 说的好友,在签约之后,两人 还一起前去购物。

豪华程度媲美五星酒店

英国媒体最先曝光了辣 妹买下的这栋房子的一些照 片,照片显示那里就象一座 五星级酒店。室外游泳池、花 园草坪无所不包,屋内共有 7个房间,据称仅卫生间就 有9个,卧室也有6个,客厅 更是很大。此外,还设有网球 场、家庭影院、附有喷泉的泳 池、开放式厨房、酒吧及巨型 客厅,并有一个巨型娱乐室 等等。尽管房子的现状很好, 但辣妹已经开始请人来考虑 重新装修的事宜了。



房祖名太花心 被薛凯琪踢出局



房祖名和薛凯琪

薛凯琪自前年与房祖名 合作电影《早熟》被传擦出 爱火后,二人多次被发现结 伴外游, 但因经常有惹火女 郎向房祖名投怀送抱,加上 日前房祖名在中环举行派对 期间竟当薛凯琪面前醉揽王 秀琳,近日薛凯琪似乎已感 到心淡,决定转投方大同怀 抱。前晚薛凯琪高调与方大 同到戏院看爱情片, 摆明向 花心祖名还以颜色。

薛凯琪前晚与方大同 相约在金钟太古广场见面, 晚上约9时半,两人现身太 古广场 UA 金钟戏院,二 不但并肩而行,而且方大同 更摆出 V 字胜利手势。在 戏院逗留约2个多小时后, 薛凯琪与方大同于晚上约 11时45分离开,散场时 人从正门离开,方大同为薛 凯琪推门显风度同时,二人 又笑着跟记者打招呼。 外, 方大同在中环出席 "MOOV一大个华日会 时,强调与薛凯琪是好朋友 兼同事,也不介意与房祖名 三人行看戏。

